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 Za ks.otocec, ks.karteljevo, mestna.obcina, kabinet, punm 
  
Spoštovani, 

v vednost vsem naslovnikom maila. 

Že v šolskem letu 2023/2024 sem se obračala na različne naslovnike s pobudami za morebitne rešitve 
v zvezi prevozov dijakov iz okrajev Novega mesta. Seveda brez posluha od vseh javnih institucij, ker 
pač to niso več šoloobvezni otroci. 

Zopet se obračam s prošnjo, kljub temu, da pa je začetek letošnjega šolskega leta še "katastrofalnejši" 
glede prevozov, pa ne govorim o šolskih prevozih,ampak samo o rednih linijah, ki jih dijaki koristijo. 
Vsi vemo, da starši dijakom kupimo letne vozovne karte, pa po mesecu dni še vedno ni rešitev za 
redne linije, kaj šele za prevoze dijakov, ki živijo na obrobju mesta. Zato Vas sprašujem, kje imate 
posluh tudi za prebivalce, ki nismo "mestne srajce". Pa v tem kontekstu ne potrebujem pravne razlage 
kaj je mestni in primestni avtobus, takšno sem namreč že dobila lansko leto (odgovor od mestne 
občine). Če volim župan občine Novo mesto, potemtakem sem občanka tega mesta in pričakujem, da 
imam enake pravice in možnosti do vseh javnih storitev!? 

Konkretno, dijaki iz Ždinje vasi nimajo avtobusa in to pomeni cca. 2 km do prve postaje. Vstopajo 
zjutraj ob 6.24 na postaji Župnca. Na avtobusu je tudi omejitev stojišč. Otrok mi pravi, da na poti v 
mestu na avtobusni postaji pri optiki Preskar, že presega število stojišč in da dijaki ne morejo več 
vstopiti na avtobus. Mislim, da je to vprašanje že za pristojne organe "Policije". 

Seveda smo se znašli vsak po svoje (sosed pomoč sosedu), namreč do postaje jih je potrebno tudi 
peljati, pa na žalost nimamo vsi starih staršev ali pa službe 7-15, nekateri imamo tudi neenakomeren 
tedenski razpored dela, to pomeni tudi 12 urni delavnik in posledično moj otrok nima ne prevoza do 
prve avtobusne postaje niti prevoza do doma. Ob vrnitvi iz šole se zgodba ponovi. Ob različnih urah 
zaključka pouka, dijaki izstopajo ali v Bršljinu ali pred nakupovalnem centru Supernova. Pa zopet 
vprašanje za pristojne organe na občini NM in Policije "Ali imajo ti dijaki varno pot, namreč ni povsod 
pločnikov?". 

Sedaj lahko vsaj s čisto vestjo otroku rečem, da mu ni potrebno v šolo, kadar pač ne bo imel prevoza v 
šolo. 

Vem, da v današnjem času in sistemu je najlažje reči, to ni v naši pristojnosti, to ne spada v naš 
resor...ipd, bi pa lahko kot skupnost naredili družbo boljše. Tam kjer je volja, je tudi pot do rešitev. 

Vesna Dravec 

Ždinja vas 64  

GSM: 041-675-381 
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 Za ks.otocec 

 
 

Spoštovani, 

še dopolnitev prejšnjemu mailu, ker sem pozabila omeniti, da to niso samo trije, ampak vsaj za 15 
dijakov vem, da so iz Ždinje vasi, da pa ne omenjam še ostalih vasi naokoli. 

Lep dan 

 


